

12 Οκτωβρίου 2018

## **Λαμπρά εορτάστηκε η Σύναξη της Παναγίας «Βουρλιώτισσας» στη Ν. Φιλαδέλφεια**

/ Θάματα και θαυμαστά γεγονότα / Οδοιπορικά - Προσκυνήματα





Με κάθε λαμπρότητα και ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας τίμησε πανηγυρικά τη Σύναξη της Ιεράς θαυματουργού Εικόνας της Υπεραγίας Θεοτόκου της «Βουρλιώτισσας», Πολιούχου και Προστάτιδος της Νέας Φιλαδέλφειας.

Την Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018 τελέσθηκε Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καστορίας κ. Σεραφείμ, ο οποίος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Κεφαλληνίας κ. Δημητρίου και του οικείου Ποιμενάρχου Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ και τη συμμετοχή πολλών κληρικών στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ν. Φιλαδελφείας.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Σεραφείμ, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ για την ευγενή πρόσκληση αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Μητέρας του Θεού, λέγοντας: «Η Παναγία μας είναι το πρόσωπο εκείνο που έδωσε την δυνατότητα σε όλους μας να δούμε το Πρόσωπο του Υιού και Λόγου του Θεού. Στην Παναγία ακουμπούμε σήμερα και Αυτήν ικετεύουμε για τις ψυχές εκείνων που έβαψαν με το αίμα και τα δάκρυά τους τη δοξασμένη γη της Μικρασίας, αλλά και για την ελληνικότατη Μακεδονία μας που αγωνίζεται να κρατήσει το όνομά της, τον πολιτισμό της, την ιστορία της, αλλά

και τις θυσίες των προγόνων, των μαρτύρων και των ηρώων της πίστεώς μας».

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των εν τη Μικρασιατική καταστροφή αναιρεθέντων Βουρλιωτών, πατέρων και αδελφών ημών, ενώ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ προέβη στη χειροθεσία ενός νέου Αναγνώστου του κ. Δημητρίου Πρίφτη, ο οποίος και διακονεί στο Ιερό Αναλόγιο του Ναού.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε πάνδημος Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας της Θεομήτορος στους δρόμους της Ν. Φιλαδέλφειας υπό τους ήχους και τη συνοδεία



τοπικών  
τοπικών





Πηγή: [nif.gr](http://nif.gr)